

## ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

**ALBRECHT** 

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

## **RECIBO DE EGRESO**

2491

## SEDE TRUJILLO

MOTIVO : PAGO DE MENUS PARA COMPARTIR DE INGRESANTES PARALELO CEPUNT

DESCRIPCIÓN : PAGO DE MENUS PARA COMPARTIR DE ALUMNOS INGRESANTES PARALELO CEPUNT DE LA ACADEMIA MARSHALL

**PERSONAL** : MISHELL LLANOS HUERTA

**IMPORTE** 165.04

: PAGO DE MENUS PARA COMPARTIR DE ALUMNOS INGRESANTES PARALELO CEPUNT DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA **OBSERVACIÓN** 

23/12/24 - SEGUN FACTURA E001-654 - APROBADO POR GERENCIA

, 23 diciembre del 2024

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA



## ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

**RECIBO DE EGRESO** 

2491

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : PAGO DE MENUS PARA COMPARTIR DE INGRESANTES PARALELO CEPUNT

**DESCRIPCIÓN** : PAGO DE MENUS PARA COMPARTIR DE ALUMNOS INGRESANTES PARALELO CEPUNT DE LA ACADEMIA MARSHALL

**PERSONAL** : MISHELL LLANOS HUERTA

**IMPORTE** : 165.04

: PAGO DE MENUS PARA COMPARTIR DE ALUMNOS INGRESANTES PARALELO CEPUNT DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA **OBSERVACIÓN** 

23/12/24 - SEGUN FACTURA E001-654 - APROBADO POR GERENCIA

. 23 diciembre del 2024

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA